

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

Predmetom zákazky je zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie plynu Poskytovateľom Služieb, ktorý zabezpečí dodávku plynu podľa konkrétnych potrieb Dopravného úradu, ako aj komplexné služby spojené s bezpečnou, stabilnou, komplexnou dodávkou plynu a prevzatia zodpovednosti za odchýlku po dobu trvania zmluvy od **01.05.2023 – 31.12.2024** pre odberné miesta uvedené v prílohe č. 2.

Predpokladaný objem odobratého plynu je:

Od 1.5.2023 do 31.12.2023: **154 937 kWh**.

Od 1.1.2024 do 31.12.2024: **232 404 kWh**.

Obdobie poskytovania služieb: od 01.05.2023 od 00:00 hod. do 31.12.2024 do 24:00 hod.

Charakteristika odberných miest: budovy administratívneho charakteru a prevádzkové budovy

Povinnosťou Poskytovateľa je dodržiavať a postupovať v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi v oblasti energetiky a príslušnými vyhláškami, výnosmi a rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví.

Poskytovateľ zabezpečí službu elektronického portálu zriadenú pre objednávateľa. Prostredníctvom služby elektronického portálu môže Objednávateľ využívať informácie o svojich odberných miestach a histórii spotreby.

Poskytovateľ zabezpečí individuálnu starostlivosť a bezplatné poradenstvo pre Objednávateľa zamerané na znižovanie spotreby plynu. V prípade záujmu o poradenstvo zamerané na znižovanie nákladov Objednávateľa spojených s dodávkou plynu do odberných miest optimalizáciou charakteru odberu, bude Objednávateľ povinný písomne požiadať Poskytovateľa o poskytovanie bezplatného poradenstva a Poskytovateľ bude povinný mu ho poskytovať.

Poskytovateľ zabezpečí individuálnu starostlivosť a obsluhu pre všetky odberné miesta zahrňujúcu aj odbornú podporu pri pripájaní nových odberných miest Objednávateľa. Objednávateľ si vyhradzuje právo, v prípade zriadenia jeho ďalšieho odberného miesta, toto odberné miesto doplniť do zmluvy dodatkom pri dodržaní tých istých podmienok dohodnutých v zmluve.

V prípade ukončenia odberu plynu na niektorom odbernom mieste uvedenom v tabuľke č. 1 je povinný Objednávateľ zrušenie tohto miesta oznámiť Poskytovateľovi najneskôr do 30 dní pred predpokladaným ukončením odberu plynu a taktiež túto zmenu riešiť dodatkom k zmluve.

Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať službu elektronického portálu zriadenú pre jednotlivé odberné miesta uvedené v tabuľke č. 1. Prostredníctvom služby elektronického portálu môže používateľ využívať informácie o svojich odberných miestach, histórii spotreby. Prístupové práva na prístup do elektronického portálu pre kontaktnú osobu Objednávateľa.